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Nieuwsuur heeft morgenavond een repo over kleine woonzorgcomplexen. Deze *‘mopperen’ dat ze zo lang moeten wachten op de

vaccinatie van de bewoners, omdat de huisartsen hier vaccineren. Nieuwsuur heeft ons vanmorgen enkele vragen gesteld, die ze

in de tekst bij het item willen verwerken. (dus ze hoeven geen quote). Normaal gesproken zou ik naar jullie verwezen hebben,
maar omdat voor hun onze zorgsignalen de aanleiding zijn, denk ik dat we toch zelf antwoord moeten geven.

Gr

Zoals zojuist besproken, hierbij nog even per mail. lk las vanochtend in jullie zorgsignalen-mail het volgende:

De vaccinatiesnelheid in de verpleging en verzorging varieert per regio. Het is ook sterk afhankelijk van de vraag of de

cliént in behandeling is bij een specialist ouderengeneeskunde of niet. Kleinschalige woonzorgvoorzieningen hebben vaak

te maken met de huisarts als hoofdbehandelaar van de cliénten,; daardoor komt de vaccinatie van de bewoners trager op

gang dan bij de bewoners in grotere verpleeghuizen.

Wij zenden morgenavond een reportage uit over dit onderwerp waarin bestuurders constateren dat er (flinke)

vertraging is tussen het vaccineren van bewoners onder de huisarts tov bewoners onder instellingsartsen. In 10 regio's
wordt sinds deze week door de HAP-teams de 1e prik gezet bij bewoners, terwijl de bewoners die onder

instellingsartsen vallen al bijna allemaal 2x geprikt zijn.

Mijn vragen aan jullie:

-wat is volgens de inspectie de verklaring voor het trager op gang komen van het vaccineren van bewoners die onder de

huisarts vallen?

Dat heeft te maken met de schaarste aan vaccins in zijn algemeenheid en de (on)mogelijkheid om bepaalde vaccins in specifieke
situaties te gebruiken. Denk hierbij aan de hoeveelheden waarin sommige vaccins worden uitgeleverd of de temperatuur waarop

sommige vaccins bewaard moeten worden. Op grond daarvan heeft het kabinet de vaccinatiestrategie bepaald. Hierbij is ook

bepaald dat de instellingen het vaccin eerder kregen dan de huisartsen.

-wat vindt de inspectie van het feit dat bewoners die onder de huisarts vallen later gevaccineerd worden dan bewoners

die onder de instellingsarts vallen?

De inspectie heeft geen mening over de volgorde van het vaccineren. Wij hebben ons er vooral hard voor gemaakt dat wanneer

deze twee groepen in één huis wonen, zij dan tegelijkertijd gevaccineerd kunnen worden. Hoofdbehandelaars kunnen daarvoor

afspraken maken met elkaar over het logistieke proces en in onderling overleg cliénten van een andere hoofdbehandelaar

vaccineren.

-bestuurders zeggen tegen ons dat als er wel in 1 x begonnen was met het vaccineren van alle bewoners er uitbraken

voorkomen hadden kunnen worden. Deelt de inspectie die conclusie?

De inspectie heeft geen zicht op de epidemiologische gegevens waarop deze uitspraak gebaseerd is en kan hier dus geen reactie

op geven

Ik zou graag voor morgenochtend 12.00 uur een reactie van jullie ontvangen.
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